

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಗ್ರಾಹಕರ ವ್ಯಾಜ್ಯಗಳ ಪರಿಹಾರ ಆಯೋಗ, ಬೆಂಗಳೂರು ಹಾಗೂ ನೇಮಕಾತಿ ಮತ್ತು ಶಿಸ್ತು ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಹಕ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ರಾಜ್ಯ ಆಯೋಗ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ವೇದಿಕೆಗಳ ಸೇವೆ, ಇವರ ನಡವಳಿ ದಿನಾಂಕ:16.04.2016.

ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಹಕ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ರಾಜ್ಯ ಆಯೋಗ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ವೇದಿಕೆಗಳ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ವ್ಯಾಪಿ ಉಳಿಕೆ ವೃಂದದಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ 12 ಮತ್ತು ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕದ ರಾಜ್ಯ ವ್ಯಾಪಿ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ 02 ಒಟ್ಟು 14 ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಸಲುವಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಗ್ರಾಹಕರ ವ್ಯಾಜ್ಯಗಳ ಪರಿಹಾರ ಆಯೋಗದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ:ಕರಾಆ/ಆಡಳಿತ/96/2015 ದಿನಾಂಕ:06.08.2015 ಇದರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕೃತವಾದ ಒಟ್ಟು 128 ಅರ್ಜಿಗಳ ಪೈಕಿ 71 ಅರ್ಜಿದಾರರನ್ನು ದಿನಾಂಕ:31.01.2016 ರಂದು ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಆಂಗ್ಲ ಶೀಘ್ರಲಿಪಿ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಆಂಗ್ಲ ಬೆರಳಚ್ಚು ಪ್ರೌಢ ದರ್ಜೆಗೆ ಸರಿಸಮಾನವಾದ ಲಘು ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಆಹ್ವಾನಿಸಿದ್ದು, 45 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮಾತ್ರ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳ ಲಘು ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಹಾಗರಾಗಿದ್ದು, ಲಘು ಪರೀಕ್ಷೆಯ ನಂತರ ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಹಕ ಸಂರಕ್ಷಣಾ (ರಾಜ್ಯ ಆಯೋಗ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ವೇದಿಕೆ) (ವೃಂದ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿ)ನಿಯಮಗಳು 2003 ರಡಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಹಕ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ರಾಜ್ಯ ಆಯೋಗ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ವೇದಿಕೆಗಳ ಸೇವೆಯ ರಾಜ್ಯ ವ್ಯಾಪಿ ಉಳಿಕೆ ವೃಂದದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕದ ರಾಜ್ಯ ವ್ಯಾಪಿ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಯೋಗ್ಯರೇ ಮತ್ತು ಸೂಕ್ತರೇ ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ದಿನಾಂಕ:27.02.2016 ರಂದು ಸಂದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗಿದ್ದ 39 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಸಂದರ್ಶಿಸಿ, ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಅವರ ಹೆಸರಿನ ಮುಂದೆ ಸೂಚಿಸಿರುವ ರಿಕ್ತ ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ

ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಹಕ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ರಾಜ್ಯ ಆಯೋಗ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ವೇದಿಕೆಗಳ ಸೇವೆಯ ಉಳಿಕೆ ವೃಂದದಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ 10 ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪಟ್ಟಿ (Additional List)

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಸಂದರ್ಶನ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಹೆಸರು	ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿರುವ ರಿಕ್ತ ಸ್ಥಾನದ ಹೆಸರು
1	55	ಆಶಾ ಆರ್.ಎಂ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ)
2	21	ಮಂಜುಳಾ.ಜೆ.ಬಿ	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ(ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ)
3	51	ಕನ್ಯಕುಮಾರಿ.ಸಿ.ಕೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ)
4	43	ರೂಪಾ.ಜಿ.ಎಸ್.	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ)
5	6	ವಿಜಯಕುಮಾರ ಬಳ್ಳಾರಿ	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ (ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ)
6	48	ದಿವ್ಯಜ್ಯೋತಿ.ಹೆಚ್.ಜಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ)
7	50	ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ.ಹೆಚ್.	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ(ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ)
8	70	ವೆಂಕಟೇಶ.ಬಿ.ಪಿ.	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ)
9	11	ಸುನೀತಾ.ಎಂ.	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ(ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ)
10	12	ಸೈಯದ್ ಆಲಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ)

M. S. S. S. S.

ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಹಕ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ರಾಜ್ಯ ಆಯೋಗ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ವೇದಿಕೆಗಳ ಸೇವೆಯ
ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕದ ರಾಜ್ಯ ವ್ಯಾಪಿ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ 02 ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರ
ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪಟ್ಟಿ (Additional List)

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಸಂದರ್ಶನ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಹೆಸರು	ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿರುವ ರಿಕ್ತ ಸ್ಥಾನದ ಹೆಸರು
1	5	ಅಶೋಕ ಕುಮಾರ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ)
2	52	ವಿಜಯ್ ಕುಮಾರ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ)

ಮುಖ್ಯ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪೈಕಿ ಆಯಾಯಾ ಪ್ರವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪೋಲೀಸ್ ವರದಿ, ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ವರದಿ ಪಡೆದ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಮತ್ತು ಸೂಕ್ತರಲ್ಲದಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದ ನಂತರ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗದೇ ಇದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಬದಲು ಈ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು.

ಈ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮಷ್ಟಕ್ಕೆ ತಾವೇ ನೇಮಕಾತಿ ಹೊಂದಲು ಯಾವುದೇ ಹಕ್ಕನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ.

M. D. Srinivasulu
(ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಬಿ.ಎಸ್.ಇಂದ್ರಕಲಾ)

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು,

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಗ್ರಾಹಕರ ವ್ಯಾಜ್ಯಗಳ ಪರಿಹಾರ ಆಯೋಗ
ಹಾಗೂ

ಶಿಸ್ತು ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ,

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಗ್ರಾಹಕರ ವ್ಯಾಜ್ಯಗಳ ಪರಿಹಾರ ಆಯೋಗ
ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ವೇದಿಕೆಗಳ ಸೇವೆ.